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JlaHHbIE 32]aHUS JJISI CAMOCTOATEIbHOM PA0OTHI.
O1eHKa 32 BbINOJHEHUE HE BHICTABJISACTCS.

JK3aMeHAUMOHHbIE 3aJaHUs (TPEHUPOBOYHbIE):

1. Tlnomans oceBoro cedeHus numunapa papaa 20 cm?. Haiiaure miomans ero

OOKOBOI OBEPXHOCTH.

Hatigute sin 5, ecmu cosf§ = 1% : —g <p<0.

Haiinute npomexyTku yobiBanus Gpynkuun y = 2x3 + 9x? — 24x.
Pemmnre ypaBnenne 49*+! = G)x
Pemmte HepaBeHCTBO log, 5(2 — 3x) > 2.
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CeMbst U3 TPEX YETOBEK €1€T U3 MyHKTa A B MyHKT B. Mo)XHO exaTp noes3nom, a
MOKHO-Ha CBOei MarnHe. buiiet Ha moes Ha 0JJHOTO YesioBeKa cTout 165 pyobieil.
ABTomMoOUITb pacxonyeT 8 nuTpoB 6eH3nHa Ha 100 km mytu. PaccTosHue mo mocce
coctaBinsger 170 kM, a cTouMocTh OeH3uHa paBHa 45,2 pyOuneii 3a mutp. Kakas
MOE3/IKa Ha TPOMX OKAXKETCS JIeHieBie (OTBET OOBSICHUTS).

3amaHusd I TPEHUPOBKH HA «4» WU «S5».

1. Haiinure sin 2«a, cos2a, tg2a,ctg2o.

a) Jlano: cosa =-0,6; §< a<T.

0) laHo: sina=§,§<a<n

2. Haiitu momans GUIypsl OrpaHUYEHHOM TuHMsaME: Yy = x2 — 1, y = 1 — x2,

3. Haiitu miomaas GUrypsl orpaHiYeHHON IuHMsIMH: Y = x5, x =0, y = 1.
Y



4. Haiiti momanp GUrypsl OrpaHAYEHHOM MMHUAME: ¥ = VX, y = —x + 2,
y=0.

5. Pemute HEpaBEHCTBO:

a) 27% < 9¥°-1;

6) 9% —2-3% < 3;

B) logs(x? —2x) > 1;

r) lgx +1g(x —3) > 1;

n) loggs(4 —x) =logys 2 —loggs(x —1).

6. Pemmre ypaBHEeHHE:!

a) 2%-5%=0,1-103""1;

6) 32*+1 —8.3% = 3;

B) log, 3 —log,(2 —3x) = 2 —log,(4 — 3x);
r) logs(1 —2x) —logs(x +3) = 1.

7. HaiinuTe KOpHH HppaIlMOHATLHOTO YPaBHEHUS:
a) V26 — 2x = —44;

6) VxZ +4x+4 =3

B) Vx2+x+1=x—1;

N Vx2—x+1=x-2.

8. Tloctpoiite ceuenne kyoa ABCDA;B,C;D; npoxoasiee yepe3 TOUKU:
a) A, D, C;

0) A, Dyu cepequny CCy;

B) By, cepenuny AA; u cepenuny CC;.
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9) Haiinure 3Ha4eHUE TPOU3BOTHON QYHKIIUU Y = —; B TOUKE X = —2.
X

10) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K rpaduKy pyHKIUMKM Yy = X — 3X2 B TOUKE
c abcruccoit x, = 2.

11) HaitnuTe HanOobIlIee U HAMMEHbBIIICE 3HAYCHUS (PYHKITUH
y = x3 — 3x? — 9x — 4 na otpe3ke[—4; 4].



12)  OO0pas3ytorias KOHyca paBHa 4 CM, a YToJI TP BEPIIHUHE OCEBOTO CCUCHHUS
paBen 90°. Haiinute 00bEM KOHYCA.

13)  CKOJBKO IIAPUKOB JUAMETPOM 2 CM MOKHO OTJIHMTh M3 METAIUTMYECKOTO KyOa
¢ peOpom 4 cM.

14)  TlpaBWiIbHBII TPEYTOJBHHK CO CTOPOHOMU 4 CM BpAIlaeTCsi OKOJIO OCH,
IIPOBEAEHHOM Yepe3 BEPIIMHY TapauIeIbHO CTOPOHE, HE TPOXOIAIIEH Yepes 3Ty
BepuHy. Haiiaure 00bEM Tesa BparieHusl.



